UFPR - DELT Instrumentacdo Eletronica Prof. Marlio Bonfim

Interfaces
Exercicio 1:

Sabendo-se que a resisténcia de um NTC ¢ 5kQ a 25°C e 1kQ a 75°C determine:

a) o valor de B e a resisténcia Rt a 40°C.

b) o valor do resistor de linearizagdo para uma faixa de temperatura de 0 a 80° C.

¢) a sensibilidade da tensdo de saida (dVo/dT) do conjunto quando alimentado por uma fonte de
corrente de 1 mA, no centro da faixa de temperatura

Respostas:

a) B=3340 [K]
Rt4=2,92 [kQ]
b) R,=2,0 [kQ]

¢) dVo/dTs=-16,4 [mV/K]
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